

79岁老人走失两天两夜的哥的姐爱心接力寻回

“兄弟姐妹们请注意，有一位79岁的老人走失……”日前，铜陵市出租车互助联盟信息总群里，一条寻人启事牵动了微信群里出租车驾驶员的心。信息发布几个小时后，在驾驶员的爱心接力下终于找回老人。

■ 陈燕飞 实习生 钱梦月 星级记者 刘海泉

微信群扩散寻人启事

老人的女儿张玉荣告诉记者，她的父亲叫张旺宝，是铜陵市义安区天门镇人，今年79岁，有轻度记忆障碍。“13日下午1点多左右，父亲在铜陵市人民医院就医时走失了。”张玉荣说，父亲走失后，家人心急如焚，发动了亲戚朋友寻找，还通过发布寻人启事、报警和微信等互联网方式向社会求助，“可是一天多时间都没有发现父亲的下落，我们全家都不知道该怎么办。”

而2月15日，事情发生了转机。

“那天下午，我听到车上乘客在说要寻找走失的老人，我就和他们聊了几句。”皖GT2117的出租车驾驶员王金牛告诉记者，当听到乘客的介绍后，也想尽一份力，便将寻人信息立即发送到铜陵市出租车互助联盟信息总群里，“我们驾驶员天天在大街小巷跑，可能会发现老人也说不定，多一个渠道多一份希望。”

的姐下班后骑车赶去寻找

很快，一场为爱寻找的爱心接力在出租车驾驶员中上演。几个小时后，皖GT1971的出租车驾驶员樊德银载客途经该市三院附近时，发现了疑似走失老人，由于车上正载着客，樊德银立即在微信群呼吁附近空车去看一看。

这时，已经交班回到家中的皖GT1847出租车驾驶员查彩娅看到消息后，拿起手机立即骑电动车赶了过去。

“当我赶到那里时，天已经快黑了。我看见一个老人坐在马路上。我一走过去，老人看到我的眼神，就像看到了希望一样。”查彩娅一问，老人果然叫张旺宝，她激动地立即在群里说了一句：老人找到了。随后，通知了老人家人。

爱心接力老人回家

“当我们赶去时，已经6点多了，查师傅一直陪在我父亲身边等着我们，现在父亲身心已经恢复正常了。”张玉荣感动地说，如果不是出租车驾驶员的爱心接力，父亲不可能这么顺利找到。

为了感谢驾驶员的助人为乐，张玉荣拿出现金以示感谢，却被他们拒绝了。

为了表达对这群热心出租车驾驶员的感谢，张玉荣给他们所属的出租车公司送去了感谢信，“我为铜陵有这样一群出租车驾驶员感到骄傲。”

女婴出生四天 被亲爸一万元卖掉

星报讯(刘佳 包增光 记者 胡昊) 2012年7月2日，滁州市第五人民医院产科内，一名健康可爱的女婴呱呱坠地；令人吃惊的是仅仅在四天之后，这个孩子即被其亲生父亲卖给一个外地人。市场星报、安徽财经网记者昨日从滁州琅琊公安分局获悉，滁州琅琊警方成功破获该起拐卖儿童案件。

女子非婚生子，想把孩子送人

2015年11月，滁州琅琊区两名已经离婚的男女付某和王某，因孩子抚养问题产生矛盾，闹到辖区扬子派出所。其间，男子主动向警方交代一件“大事”——“我们曾经卖掉一个小孩”。

因涉嫌拐卖儿童，刑侦大队立即介入，并将付某和王某控制。据付某交代，2012年他与王某尚未离婚，其间与另外一名女子李某产生感情。当年7月2日，李某在医院诞下一名健康女婴，打电话给付某让他到医院交纳相关费用。

因李某此前还有其他“男朋友”，因而对于孩子的亲生父亲是谁，其心中并无把握，于是让付某“把孩子送人”。

夫妻拐卖婴儿，收取万元现金

付某回家之后，告诉妻子王某：“表弟生个女孩，想要送人”。王某当即张罗，联系上其泗县的姑父刘某某，对方称其弟弟刘某想要收养一个女孩。

2012年7月6日下午，滁州市第五人民医院门口，付某和刘某完成了“交易”。付某拿到一万元现金，刘某则把孩子抱回了家。这非法一幕，王某全程在场。

拿到钱后，付某将其中一部分用于支付李某的医院费用，其余则收起来自己花销。而对于这笔钱，孩子的母亲李某毫不知情。

当初卖掉的婴儿，竟是亲生女

掌握初步案情之后，警方组织民警几度往返于滁州与泗县之间，调查多名案件相关人员。令办案民警和包括付某、李某在内相关人员吃惊的是，经DNA鉴定，孩子的亲生父亲正是付某。2016年8月，此案宣告破获。

办案民警告诉记者，非常幸运的是，孩子被刘某带回家后，受到亲生女儿一样无微不至的照顾。孩子喉咙部位有些疾病，刘某抱着她四处求医，终于治愈。

药房遭举报，他收钱帮忙“摆平”

合肥市人社局原办公室主任受贿获刑

星报讯(记者 马冰璐) 收受5万元贿赂款后，他出面帮药房“摆平”遭群众举报，昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，近日，合肥市人社局原办公室主任谭某某因受贿罪一审被合肥市蜀山区法院判处有期徒刑9个月，缓刑1年，并处罚金12万元。

谭某某，男，50岁，据了解，自2013年4月8日至案发，其任合肥市人社局办公室主任。2014年7月，安徽某大药房连锁有限公司的芙蓉苑店和藕塘路店接受消费者用社保卡购买非药品类商品，并将消费者的社保卡拿到有合作关系的甲药房和乙药房刷卡结算，合肥市医疗保险管理中心接群众举报对此事进行调查。

2014年7月的一天，该公司董事长何某甲和

哥哥何某乙来到谭某某的会客室，何某甲向谭某某提出希望其帮忙，对被调查的两家药房不处罚或从轻处罚，谭某某答应帮忙，何某甲将一个装有5万元现金的纸袋子留在会客室送给谭某某。后谭某某给时任合肥市医疗保险管理中心主任的程某某打电话，让其在处理此事时给予关照，从轻处罚。2014年7月24日，该中心对甲药房、乙药房作出处理决定。

2015年2月份的一天，何某甲的弟弟何某丙根据何某甲的安排，来到谭某某的会客室，为了在药房经营等方面继续获得谭某某的关照，送给其4万元购物卡。2016年4月11日，侦查人员发现谭某某有受贿嫌疑后，将其带到检察院接受询问，谭某某如实供述上述犯罪事实。

中央媒体看安徽

让法治种子在“小岗村”落地开花

据21日《人民法院报》头版头条报道“现在的小岗村有巡回法庭，有调解中心，矛盾纠纷不出村，在家门口就能解决，法院服务农村改革发展的作用太大了。”说起安徽省凤阳县人民法院，小岗村当年18位大包干带头人之一的关友江褒扬有加。

近年来，凤阳法院坚持以维护农村社会稳定、促进农村经济发展、维护农民合法权益为工作目标，高效化解农村土地纠纷，落实强农惠农富农政策，努力为农村经济社会又好又快发展提供司法保障，有力促进了农业基础稳固、农村和谐稳定、农民安居乐业。

数说春运

平均每天超过10万人乘火车出入合肥

春运自1月13日起至昨日正式结束，共计40天。记者从合肥火车站了解到，合肥站春运以来累计发送旅客457万人次，增幅8.6%，日均发送11.14万人次；到达435万人次，日均到达10.87万人次。发送客流最高日是2月13日，发送15.7万人次。

■ 苏楠 记者 祝亮

巴厘岛、首尔、名古屋 合肥人境外直飞旅游前三目的地

据初步统计，春运40天，合肥机场起降航班8154架次，完成旅客吞吐量99万多人次，货邮吞吐量6000多吨，同比分别增长13.58%、18.52%、8.29%，三项指标均创历史新高。

统计数据显示，往返广州、深圳、昆明的旅客人数分别为9万、8.6万、7.5万人次，位列合肥机场国内城市前三位，印尼巴厘岛、韩国首尔、日本名古屋的旅客人数分别为9000、8800、6300人次，位列合肥机场国际前三位。

■ 廖志明 记者 祝亮

地铁首个春运 输送市民414.61万人次

记者从合肥市运管处获悉，截至2月19日，全市累计发送客车11.58万班次，总客运量890.64万人次，同比下降12.61%；其中市区发送旅客192.52万人次，同比下降40%；四县一市发送旅客633.93万人次，同比下降0.58%；旅游客运发送64.19万人次，同比增长5.85%。

全市春运期间共投入城市公交车车辆127120台次，输送市民出行5910.71万人次；地铁轨道一号线开行9650列次，输送市民出行414.61万人次。

■ 记者 祝亮

舒城县张母桥镇 做好春节期间流动人口服务

星报讯(王林 张绍平) 舒城县张母桥镇利用流动人口春节期间返乡的有利时机，立足于早、务求于实，集中时间、集中精力，通过“七个一”做好春节期间流动人口计生宣传服务工作。

一、全镇村干部部分包干到户，与返乡人员开展面对面交流；二、对符合生育的对象由镇妇幼保健站及时建卡，为群众到县计生服务站进行免费孕前健康检查提供方便；三、对于长期外出务工、经商人员，及时了解其流出地址的变化；四、各村必须掌握流出人口的联系方式，保持和流出人员的经常联系，开展访视工作；五、对每家每户的全员人口信息进行一次再清理，方便日后更好的为广大群众提供服务；六、上门为留守儿童和老人送上新春的祝福，并给他们提供一些力所能及的帮助，解决春节未返乡人员的后顾之忧；七、进一步宣传“全面二孩”政策，积极发放健康年画，宣传健康知识、健康理念。